
Live stream για τις εμπορευματικές μεταφορές (13.00 - 14.00): Δ. Πάτσιος (ΣΕΑΑ), Ν. Αργυρίδης (ΣΥΝΔΔΕ&L) και Δ. Κατσώχης (ΕΕΣΥΜ)

2023/09/20 09:46 στην κατηγορία LOGISTICS

Παρακολουθήστε σήμερα, μέσω live streaming στο κανάλι του metaforespress.gr, από τις 13.00 έως τις 14.00, στο youtube, τη διαδικτυακή συνεδρία, με θέμα: «**Οι τρέχουσες προκλήσεις στις οδικές εμπορευματικές μεταφορές και τα logistics**».

Φορείς / στελέχη του κλάδου τοποθετούνται για τις υπάρχουσες προκλήσεις, όπως την έλλειψη ανθρώπινου δυναμικού, τον γηρασμένο στόλο, τις πληθωριστικές πιέσεις, την αναδιάταξη των ροών στην εφοδιαστική αλυσίδα, κ.ά.

Στο πάνελ θα συμμετέχουν:

-Δημήτρης Πάτσιος, Γενικός Διευθυντής ΣΕΑΑ.

-Νίκος Αργυρίδης, Πρόεδρος ΣΥΝΔΔΕ&L.

-Δημήτριος Κατσώχης, Μέλος Δ.Σ. ΕΕΣΥΜ.

Συντονισμός πάνελ: Βάσω Κουτσούμπα, δημοσιογράφος ΑΠΕ - ΜΠΕ.

Θα προηγηθεί **στις 11.00 - 12.00 τα πάνελ για την αστική κινητικότητα**, με τη συμμετοχή των:

-Χαράλαμπος Δαμάσκος, Πρόεδρος ΣΤΑΣΥ.

-Θάνος Τσιάνος, Γενικός Γραμματέας ΣΕΣ.

-Κίμων Λογοθέτης, Σύμβουλος Διαχείρισης Κυκλοφορίας Περιφέρειας Αττικής.

Τα 2 web - panels των υποδομών

Την ίδια ημέρα διεξάγονται και τα 2 web panels των υποδομών, τα οποία είναι:

Συντήρηση υποδομών, ένα στοίχημα που πρέπει να κερδηθεί (10.00 - 11.00)

Η κατασκευή υποδομών έχει δημιουργήσει μια νέα ανάγκη, αυτή της συντήρησης και

λειτουργίας τους. Πώς μπορούμε να διατηρήσουμε σε υψηλό επίπεδο τις υφιστάμενες υποδομές μας;

Στο πάνελ θα συμμετέχουν:

-Κωνσταντίνος Μαγουλάς, Γενικός Γραμματέας Υποδομών

-Δέσποινα Καλλιδρομίτου, Πρόεδρος ΣΕΓΜ

-Σέργιος Λαμπρόπουλος, Πρόεδρος ΕΣΒΥΚ

-Μιχάλης Παναγόπουλος, Αντιπρόεδρος GDM Assets

Θεσμική οργάνωση του τεχνικού κλάδου και πτυχία, ένα ζήτημα δεκαετιών (12.00 - 13.00)

Αυτή η συνεδρία πραγματοποιείται την θεσμική διαστρωμάτωση των τεχνικών εταιρειών του κλάδου καθώς και την αναθεώρηση των πτυχίων βάσει των οποίων οργανώνεται ο κλάδος.

Στο πάνελ θα συμμετέχουν:

- Ανδρέας Γερακάκης, Πρόεδρος ΣΑΤΕ

- Μαρία Τσιομπάνου, Πρόεδρος ΠΕΣΕΔΕ

- Μιχαήλ Δακτυλίδης, Πρόεδρος ΠΕΔΜΕΔΕ - Αντιπρόεδρος FIEC.